

击败梅西? 没戏!

■机器人曾赢C罗等巨星 ■只能与梅西打成平手



梅西红得发紫,他带领巴萨所向披靡,近日,日本一电视节目播出一段视频:在巴萨训练场,梅西与机器人门将展开了一场点球大战。梅西在球场上让不少球队门将绝望。而梅西的对手机器人门将也相当强悍,此前它曾战胜皮埃罗、C罗等巨星。可是在梅西面前,机器人却占不到便宜,经过四轮对决之后,梅西打入两球,双方打成平手。



梅西出脚瞬间(视频截图)

连进两球 只有梅西能做到

人和机器人门将之间的点球大战,球门比一般球门小,机器人可以根据球员动作进行移动来做出扑救。之前有多名日本运动员对机器人门将进行挑战,但始终无法连续打入两球。在梅西挑战前,意大利著名球星皮耶罗、皇马巨星C罗也挑战过机器人守门员,可惜两人都是一球没进,让人大跌眼镜。

作为世界上出色的前锋,梅西一开始也没有在机器人门将身上

讨到便宜。前两次梅西没有攻破机器人把守的大门,一次被机器人挡出,一次被门柱挡出。不过梅西找到了诀窍,直挂球门左上角得分。随后掌握机器人弱点的梅西第二次将球罚入,成为世界上第一个连续两次攻破机器人门将的球员。在第三次射门时,梅西踢出皮球的时速高达133公里,也是所有参加者中最快的。

该节目视频中称,这台门将机器人面对球员时,有高达90%的机会将球扑出,当挑战者换成梅西时成功率骤降为50%,可见梅西确实犀利。其实机器人门将相当厉害,在这段视频中还可以看到,机器人甚至会根据梅西用脚踢球的位置,判断出皮球的运行方向。

球王厉害 假动作晃倒“门将”

“看看第二个进球的助跑假动作,明显梅西的认知能力超强。”“假动作将机器人晃歪了,梅西真牛!”“梅西能够代表人类?他是霍比特人吧。”看到梅西面对机器人

门将丝毫不落下风,甚至还会寻找对方弱点抓住漏洞完成进球,球迷对梅西的表现赞不绝口。

尤其是梅西打入的第二个进球,深得球迷喜爱。球迷认为,梅西打进的第一个球其实没有什么技术含量,当时皮球直挂左上角,而机器人长度有限自然挡不住,这个进球只能证明梅西脚法精准。当然这种直奔死角的射门,换作是其他任何一个门将也防不住。至于第二个进球,梅西先做假动作,让机器人向左晃动一小下,接着向球门右侧射门,让机器人门将来不及反应,最终再次被梅西攻破大门。“这个进球体现人始终强过机器人,梅西比起机器人更懂得变通。”

著名西甲专家滨岩在在微博上透露,除了C罗、皮耶罗此外,拜仁所有高手也是这位机器人门将的手下败将,可是梅西依靠球速、外旋弧线和球门上角打进了大门。滨岩还提到,由于被梅西攻破了大门,机器人门将的设计方,来自德国世界级的电子机械工程师们准备彻底修改门将功能。

延伸阅读

机器人如何守门?

机器人门将是怎样守门的?现代快报记者采访了重庆八中的机器人高手孙宇新。

孙宇新曾带领重庆八中学生,四次代表中国参加世界青少年机器人世界杯,获得过特等奖。“在机器人门将身上,有高速摄像头来拍摄踢球运动员以及皮球运动轨迹,然后将画面传送到电脑中分析。得出皮球运动轨迹后,电脑就会命令机器人做出相应动作。”孙宇新说。孙宇新表示,决定机器人门将水平的根本因素,是取决于判断皮球运动轨迹的程序。这个程序越精准,机器人扑球成功率就越高。对于梅西假动作骗过机器人门将,孙宇新也进行了解释——之前程序已经对梅西前一个动作进行了预判,机器人也开始移动了。等到它反应过来被骗后,已经来不及完成新的扑救动作,所以被攻破大门。

现代快报记者 沈忱



哥能进2个!



一天不排便 = 抽 3 包烟

不节食,不运动,当天见效,一周瘦腰腹,轻松告别便秘、口臭、青春痘

酵素是一种具有催化活性的生物酶,能够分解体内毒素、清洁体内垃圾。台湾好享受净体酵素含几十种蔬菜、水果、菇类、中药材、菌种等优良成分,含丰富天然酵素精华:维生素、矿物质、多醣体及纤维质,主要针对排毒,达到清理胃肠道、养颜塑身的效果。

净体酵素,2012年荣获台湾第一品牌奖,深得台湾众多明星推崇,在中国台湾、韩日已有超过1000万人在服用,且近几年陆续被新加坡、马来西亚、美国等地引进,已经成为流行世界的自然排毒首推绿色产品。

7天排油除痰,纤腰收腹,重塑体型

我总被人家笑称“黄脸婆”,肚子上挂着游泳圈,便秘特别严重,自己都要嫌弃自己了。服用台湾净体酵素一周,小肚子就变平了,一下瘦了8斤;一个多月,原本成堆的赘肉紧实了,

腰围减了近10cm,身材显得凹凸有致,现在经常和朋友自助餐大吃大喝也不怕。

而且没有毒素,皮肤、脸色都变得更加红润有光泽,比天天做面膜效果都好,我现在充满了自信。

当天排毒清宿便,无毒一身轻

我一直有便秘困扰,肠胃特别不好,脸上很多痘痘。吃净体酵素,当天就感觉肚子里咕噜咕噜的,像肠胃慢慢在蠕动,一点腹痛都没有,无比通畅地排出黑褐色并带有恶臭的宿便、毒素,还可见浮在水面上的油脂,那样子把自己都给吓了一跳!

现在我每天排便非常轻松,毒素没有了,口臭没了,脸上的痘痘

都少了,胀气胃痛都改善了,太赞了!

15天净化体内,靓肤祛斑

我饮食和睡眠都没有规律,脸色暗黄干涩,用了多少美白产品都没用,之后才知道是宿便留在体内,毒素没排出造成的。喝了净体酵素十几天,排便变得很润畅有力,宿便和毒素基本排干净了,睡眠变好了,皮肤也白嫩光滑了,特别是半个月腰围已经小了1寸,比什么品牌的护肤、减肥产品都管用。

快团优惠:买3送1

快团订购热线:400-025-9077

神奇雪蛤素 专吃皮肤病

雪蛤素采用国际最新生物离子技术,选取长白山顶珍稀雪蛤,从其提炼低温活性营养物质及多肽生物活性酶,能快速渗入皮下20毫米,深入皮下病灶,快速发挥三步冰镇功效:拔毒、造免疫、换新肤,立即使用,立即止痒,并从根本上清除皮肤顽疾。

■专业针对:神经性皮炎、银屑病、春季瘙痒、湿疹、牛皮癣、手足癣、脚气、荨麻疹等各类皮肤顽疾。 订购热线:400-025-9077

颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!

■几分钟,酸、麻、僵、痛立即消失!
■戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!
■戴上十几天,颈椎病彻底好了,不易反复!
快团特惠:5折,最后100台

眼袋一消,年轻10岁

专祛眼袋、细纹、黑眼圈

祛眼袋消纹紧致眼部精华液,药妆产品,具有药用治疗功效,特有的溶脂活性因子,能对眶膈后增生的脂肪进行溶解分化,清除皮下多余的脂肪粒子,平复眼袋;同时三维弹力蛋白和胶原蛋白,直接作用于皮肤深层,激发原已干瘪的眼部细胞二次生长发育,从而收紧眼部皮肤,无论是大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼皱纹,一抹就没反弹! 特大优惠:买2赠1

5分钟清水洗出黑头发

惊喜一:味道清香,就像洗发水!
“和昌祥草本润黑露”就像普通洗发水一般,清清爽爽,干干净净,还有淡淡的芳香,闻着看着都舒服,第一眼就喜欢上了!
惊喜二:不刺激不过敏,不黑头皮只黑发!
洗一洗,头皮不刺激不过敏!5分钟头发就变黑,清清爽爽,再照镜一看,头皮也是白的!
惊喜三:干净,洗出的水都是清的!
染发多年,洗出的水黑得像墨汁,所以每次染发就想到黑、脏,好衣服也舍不得穿;用“和昌祥草本润黑露”,头发黑了,冲洗一下,可洗出来的水还是清的!当然不会沾染衣领、枕头啦!
快团特价,仅需49元/盒,买三盒赠一盒

现代快报·快团给全市老年人

送米送福



我国进入老龄化社会以来,相关部委屡次强调关注中老年人问题,并将老年人民生作为头等大事来抓。“全国助老惠民工程”是由中国工业总会发起,联合中国绿色健康产业协会,面向全国开展的慈善公益活动,专为老年人提供优质产品及免费服务,旨在减轻老年人生活压力,全面提高其生活品质。

这次送米送福活动,是由“全国助老惠民工程”联合现代快报·快团共同发起的一项公益活动,免费领取的有机大米全部由黑龙江绿色农产品基地爱心赞助,共计一万斤,将无偿发放给我市离退休老年人。

活动内容:
1.符合国家离退休条件的市民,即男性年满60周岁(1953年以前

出生),女性年满55周岁(1958年以前出生);
2.每人现场登记后限领有机大米1份,不得重复领取;
3.活动截止4月12日;
4.须本人到场领取,先到先得,领完为止,恕不另行公告。

凡符合条件的市民可凭本人身份证或军官证(证件需与本人一致,不可代领)至领取地址:新街口金鑫大厦21楼C座(中山南路101号,坐车至新街口南站)免费领取。

市民敬请注意:
由于本次活动物资全部免费,服务热线几乎被打爆,很多市民反映电话难打,在此提醒市民,电话无法接通可凭有效证件直接到现场有序领取。现场工作人员不得以任何理由收取任何费用,请广大市民监督。

监督服务热线:
025-66069800